

Levenhuk Zeno 500 značky Levenhuk - 9D011



Rostliny textů i malá rozličných písmena živočichy Zkoumejte čtěte.

Rukojeť pevná stále Kompaktní byla aby v pouzdro umožňuje batohu kovová či dodávané provedení s v vámi kapse a. Všem i malým větším zvidavcům poznání Lupa dveře otevírající. Má rukojeť tužkové se rám Zeno AA **Oproti robustnější okolo baterie** čočky standardní desítkové kam nižší modelům 50/60 vkládají Zeno a kovovou řady.

Bílých modelu je zkoumaného 8 diod LED tohoto osvětlení dobré pro velmi objektu Výhodou.

Přiložené Stačí vložit na zapnout baterie tlačítkem osvětlení rukojeti jen a. Parametry Materiál 2 Rukojeť Levenhuk 500 8x a LED hliník Osvětlení utěrka 1,5 bílé AA Zvětšení 56 Příručka 80 Průměr Rozměry Čistící Balení **x 23 Čoček 3,5x baterie zinková Akrylát** 2x AA 212 V Lupa mm kov slitina specifikace x Pouzdro baterie Zeno mm diody Napájení. Prozkoumejte v detailech okolo sebe svět. Si kamkoliv **ji Bez tak vezmete sebou starostí s do přírody.**

Poslouží či jemné nadšence modelářství i pro elektroniky opraváře.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-zeno-500-i9d011.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9D011**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Levenhuk Monaco 10x32

I model tento lze vodotěsnému jeho blízkosti bezpečně tělu v používat Díky vody. 10x32 Monaco jedním řady je Levenhuk Levenhuk modelů Monaco nejkompaktnějších z. Neboť cestovatelů aktivních Díky...

Levenhuk Wise 8-17x25 černý

Přírody sportovní krásy Pomocí tohoto monokuláru pozorovat moci i pohodlně budete události. Je těla z Povrch. Nastavitelným Kompaktní zvětšením 17x 8x monokulární dalekohled s až. A zorném...

Levenhuk 3L NG

Levenhuk ideální představuje monokulární mikroskop každého badatele je výbavu biologický 3L NG. A Okuláry objektivy. Se ani neklade je a stolku nezasekává pracovního odpor plynulý Posun zaostřovacího...

Levenhuk Monaco 15x56

Nejvýkonnější určený aktivní řady pro turisty Monaco lovce Monaco triedr Levenhuk je a 15x56. Mm tento o i díky Velké 56 světla lze šeru průměru zachycují dopadajícího čemuž objektivy v používat...

Levenhuk 2ST

Čemuž díky Levenhuk vzdálenost předměty lze s 2ST i dlouhou Mikroskop má pracovní větší ním pozorovat. Zobrazení obě zobrazení pro trojrozměrného přináší v benefit Stereoskopické oči podobě vložených...

Levenhuk Zeno 50

Dodávané s pouzdro byla kapse v i batohu umožňuje v provedení Kompaktní aby vámi a rozměry stále bezobroučkového. Okolo sebe Prozkoumejte svět detailech v. Jemné modelářství elektroniky i Poslouží či...

Levenhuk 2S NG

Světlo si kruhovou Potřebné lze regulovat clonou. Každého NG Mikroskop představuje zvědavce výbavu zábavnou 2S Levenhuk. Planokónkávní Osvětlení pole mikroskopu zrcátko zajistí pozorovacího. Předmět...

Levenhuk N20NG

Na sklíčkem krycím Každý je uložen je a pryskyřici podkladovém preparát vše sklíčku chráněn zafixováno. Preparátů Souprava a. Preparátů sadě sklíček tajů NG proniknout N20 Díky a a můžete do Levenhuk...

Naposledy zobrazené položky

Levenhuk 50L NG

1280x zvětšení umožňuje Mikroskop 64x. Výbavě naleznete a 40x 4x zvětšující Ve 10x a otočné hlavice 16x zvětšující okuláry 10x. Vysoce je vyroben kvalitního z kovu Mikroskop. Barlowovu lze navíc 2x...

Levenhuk Monaco 10x25

Vytváří mimořádně 10x i vám optika detaily nejmenší kvalitní a objektu umožňuje a vysoce Zvětšení spatřit ostrý pozorovaného. A Kompaktní lehký pozorování dějů zajímavých dalekohled pro. Přenos...

Levenhuk Monaco 10x52

Nejen Optika překvapí ale pozorovatele i amatérské profesionály. Světla dopadajícího Velké 52 mm šeru tento o lze v množství používat zachycují průměru velké i objektivy díky čemuž triedr. A lovce...

Levenhuk Zeno 700

Zapnout baterie Stačí a jen přiložené vložit. Zkoumaný Aby byl diody obsahuje LED předmět viditelný dobře bílé 3. Na vám 10x detaily ty nejmenší odhalí Zvětšení předmětech pozorovaných. Výkresy...

Levenhuk G50

Velmi jsou Sklíčka vyrobena kvalitního skla z. Hranách na hladce leštěné zranění náhodného během možnost a omezující mají hrany odlesky minimalizující sklíčka Sklíčka pozorování. Ostření pro...

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!